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Přehled změn IS DMVS ve verzi 1.17.1 

Dokument popisuje změny IS DMVS implementované ve verzi 1.17.1 oproti poslední instalované 

verzi 1.17.0. Změny v nové verzi se týkají uživatelského prostředí Portálu DMVS (včetně mapového) 

i webových služeb.  

1. Změny v uživatelském rozhraní Portálu DMVS 

1.1. Výdej neveřejných dat vlastníkům nemovitostí 

V Portálu DMVS verze 1.17.1 byl upraven výdej neveřejných dat. V souladu s aktuálně platnou 

legislativou byl okruh oprávněných žadatelů rozšířen o vlastníky dotčených nemovitostí. V případě 

této volby není potřeba dokládat oprávnění - systém po odeslání žádosti automaticky ověří v katastru 

nemovitostí, zda žádající osoba vlastní pozemky a stavby, které patří do území, za které je výdej dat 

požadován. Data budou poskytnuta pouze v případě, že je potvrzeno vlastnictví v celém území 

uvedeném v žádosti. Zároveň byly doplněny popisy jednotlivých typů statusů žadatelů. 
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1.2. Práce s rozsahy editace DTI 

S novou verzí Portálu DMVS rovněž došlo k úpravě práce s rozsahy editace DTI (RDTI). Nově bude 

možné zneplatnit rozsah, který je duplicitní – tj. existuje jiný rozsah editace DTI se stejnou skupinou 

prvků a kombinací V-S-P. Funkce zneplatnění rozsahu je dostupná pod ikonou trojtečky v detailu 

konkrétního RDTI. V případě, že se uživatel pokusí zneplatnit rozsah, který duplicitní není, zobrazí se 

chybová zpráva. 

 

Byla také upravena možnost editace RDTI – nově je možné upravit pouze název konkrétního RDTI; už 

není možné měnit skupinu prvků ani vlastníka, správce nebo provozovatele. 
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2. Úpravy ve webových službách 

2.1. Změny související s uváděním ID RDTI v editaci DTI 

IS DMVS verze 1.17.1 obsahuje řadu přípravných kroků nezbytných pro budoucí úpravu implementace 

příslušnosti prvků DTI k rozsahům editace RDTI. Plná implementace této změny bude moci nastat až se 

zavedením JVF DTM verze 1.5, ale již nyní bude možné v koordinaci s krajskými DTM zahájit přípravné 

práce, které umožní finální přechod na používání identifikace RDTI u prvků DTI. Jedná se o tyto změny: 

a) WS R2 neumožňuje editaci atributů RDTI, vyjma názvu. Není tedy již možné měnit ID 

vlastníka, správce ani provozovatele RDTI, ani měnit skupinu prvků. 

b) WS R2 obsahuje nové operace pro zneplatnění rozsahu editace DTI: 

zneplatniRozsahEditaceDti a ctiVysledekZneplatniRozsahEditaceDti 

c) WS R9 umožňuje volitelné zadání ID RDTI jako nového parametru rozsahEditace. V případě, 

že bude tento parametr uveden, IS DMVS provede kontrolu existence RDTI, a pokud je tato 

podmínka splněna, předá ID RDTI jako parametr v rámci volání WS R10 do IS DTMK. 

d) WS R10 (v IS DTMK, dostupná pouze pro volání z IS DMVS) umožňuje předání ID RDTI jako 

nového parametru. IS DMVS ho předává v případě, že je na vstupu, tzn. ve volání R9 ze strany 

editora. 

2.2. Změny související se stornováním delegace editace ZPS 

Pro účely zlepšení komunikace mezi editory ZPS (krajské DTM a správci vymezených území) byly 

doplněny nové operace zrusPrevzetiEditaceZps a ctiVysledekZrusPrevzetiEditaceZps do WS R11 

poskytované IS DMVS editorům ZPS. Na straně editorů ZPS bude zřízena nová WS R52 - Výsledek 

delegace editace ZPS. 

2.3. Výdej dat vlastníkům nemovitostí 

V souvislosti se změnou okruhu oprávněných žadatelů o výdej dat TI, tedy doplněním možnosti výdeje 

dat vlastníkům nemovitostí, byly upraveny WS R19 a R20a v IS DMVS a R20b a R27a v IS DTMK. Dochází 

ke změnám statusů žadatele pro užívání operace vyhotovNeverejnouDatovouSadu. Status 

OpravnenyZadatel je nahrazen dvěma statusy ZadatelDleZadosti a OrganVerejneMoci. Přidán je nový 

status VlastnikDotcenychNemovitosti. V případě, že je použit tento status, dojde v IS DMVS ke kontrole 

proti ISKN, zda je celé území, za které je výdej dat požadován, skutečně ve vlastnictví žádajícího 

subjektu. Pokud není, je žádost odmítnuta. K žádosti se nepřikládá žádný dokument, který by 

oprávněnost potvrzoval. 

2.4. Zjištění území správců DTI jako webová služba 

Byla vytvořena nová webová služba R49 - Zjištění území správců DTI. Služba je dostupná všem 

registrovaným subjektům a funguje velmi podobně jako funkce pro zjištění území správců DTI v rámci 

Portálu DMVS. Na vstupu se zadá území, na výstupu je seznam všech správců, jejichž části DTI jsou se 

zadaným územím v průniku, s vyznačením, zda se jedná o validní části (v případě, že se v území 

nacházejí prvky DTI) nebo nevalidní. Služba má podobná omezení jako portálová funkce - je omezena 

na 100 ha nebo 200 parcel a dále je možné ji zavolat max. stokrát v jednom dni. 
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Služba má celkem 4 operace: 

zjisteniUzemiSpravcuDti - umožňuje podat žádost o zjištění území správců. Parametry jsou definice 

území formou polygonu nebo výčtu parcel, vlastní ID požadavku (pro potřeby žadatele) a volitelně 

notifikační e-mail. Operace vrátí ID žádosti, s nímž je možné volat další operace služby. 

ctiVysledekZjistiUzemiSpravcuDti - vrací stav zpracování požadavku, a v případě, že je požadavek již 

zpracován, seznam dotčených parcel, celkový počet nalezených částí DTI a počet validních částí DTI. 

ctiVysledekZjistiUzemiSpravcuDtiSeznamCastiDti - vrací stránkovaný seznam zjištěných částí DTI. Je 

možno omezit výstup jen na validní části a zadat parametry stránkování. U každé části jsou uvedeny 

detailní informace o části DTI (název, ID, informace o vlastníkovi, správci a provozovateli, skupina prvků 

a vyjadřovatel), kontaktní údaje pro vydání stanoviska (e-mail, datová schránka, telefon, URL), výsledek 

validace (příznak a textový popis výsledku validace). 

ctiVysledekZjistiUzemiSpravcuDtiReport - vrací vygenerovaný report ve formátu PDF shodný s tím, 

jaký se generuje pro stejnou funkcionalitu na Portálu DMVS. 

 

3. Úpravy v mapovém portálu 

V souvislosti s novou verzí IS DMVS došlo na základě požadavků od správců IS DTM krajů k několika 

změnám v mapových pohledech: 

 stávající pohled Technická infrastruktura včetně neveřejné je doplněn o Ochranná 

a bezpečnostní pásma technické infrastruktury, 

 je definován nový pohled Dopravní infrastruktura včetně neveřejné, který obsahuje dopravní 

infrastrukturu a ochranná a bezpečnostní pásma dopravní infrastruktury, 

 stávající pohled Ochranná a bezpečnostní pásma dopravní a technické infrastruktury je 

zrušen. 

 

4. Kontakt na technickou podporu 

V případě dalších dotazů nebo zjištění nesrovnalostí se můžete obrátit na technickou podporu IS DMVS. 

Podpora je dostupná prostřednictvím Helpdesku ČÚZK – použijte kontaktní formulář na adrese 

https://helpdesk.cuzk.gov.cz/ s nastavením oblasti DMVS/DTM (a přiložením případných obrazových 

příloh pro snazší identifikaci problému).  

https://helpdesk.cuzk.gov.cz/

